Feladatok

Csak akkor keriil kiértékelésre, ha a tuloldali teszt sikeres volt!
Mindegyik feladat egyenként 20 pontot ér!

1. A 13,20, 55, 78,90 szamokat jatszottuk meg a lottén. Legyen A az
az esemény, hogy az elsdként kihtizott két szédmot el fogjuk taldlni,
B pedig az, hogy legaldbb hirom taldlatunk lesz. P (A + B) =7

2. Egy dobozban hirom piros, két fehér és egy zold golyé van. Vissza-
tevéssel tizszer hizunk a dobozbdl. Jelolje X a pirosak szamat!
Adja meg a Z = (X 4 2) (X — 2) varhat6 értékét!

3. Az X ésY egyiittes siiriiségfiiggvénye

_Ja(@®+22y+3y*), haO<zy<1
fxy(z,y) = { 0, egyébként '
a.) Mennyi az a értéke?

b.) Fiiggetlen-e X ésY 7
c.) cov(X,Y) ="

4. Dobjunk tizszer egy szabdlyos dobdkockdval! Jelolje X a kapott
hatosok, Y pedig a hdrommal oszthaté szamok dobdsainak szamét!
Szamolja ki a E (Y | X)) regressziét!

5. Igazolja, hogy n > 50000 megfigyelés esetén egy 2-nél nem nagy-
obb szérdsu valésziniiségi valtozo értékeinek dtlaga legalabb 80%-
os valdsziniiséggel a varhaté érték 0,02 sugaru kornyezetébe esik!



